

БАЛТИМОР - Спасиоци траже до 20 људи у реци након што се у Балтимору срушио мост "Френсис Скот Ки", када је у њега ударио теретни брод, речено је у Ватрогасној служби за Си-Ен-Ен.



Кевин Картрајт из Ватрогасне службе града Балтимора изјавио је да у реци може бити и више возила, додајући да ватрогасци раде са америчком обалском стражом и да је тим ронилаца у реци ради операција потраге и спасавања.

Температура је око минус 1 степен Целзијуса, што изазива забринутост и представља ризик за рониоце.

Картрајт је рекао да тимови раде "методично и безбедно", како би осигурали да сви који раде на лицу места буду безбедни и да може безбедно да се напредује у потрази.

Компанија "Синерџи Марин Груп" саопштила је да је њен теретни брод "Дали" у јутарњим часовима ударио у стуб моста "Френсис Скот Ки" у Балтимору.

Проглашена ванредна ситуација, спасено двоје из реке

Начелник ватрогасне службе Балтимора Џејмс Валас изјавио је данас да су спасене две особе из реке Патапско, у којој је теретни брод оборио мост "Френсис Скот Ки".

Рониоци су у потрази за 20 људи у реци у којој је тренутно 9 степени Целзијуса, а гувернер америчке савезне државе Мериленд Вес Мур прогласио је ванредну ситуацију.

"Захвални смо храбрим мушкарцима и женама који улажу напор да спасу укључене и молимо се за безбедност свих", рекао је Мор, преноси Си-Ен-Ен.

Ноћас око 1:30, када се мост срушио, вода је имала температуру од око -1 степени Целзијуса, рекао је портпарол балтиморске ватрогасне станице Кевин Картрајт.

Америчка обалска стража је навела да се више возила налази у води.

Компанија чији је брод ударио у мост у Балтимору: Сви људи су на броју

Компанија "Синерџи Марин Груп" саопштила је данас да је њен теретни брод "Дали" у јутарњим часовима ударио у стуб моста "Френсис Скот Ки" у Балтимору.

Бродске службе за инциденте су мобилисане, саопштила је компанија, преноси Ројтерс.

Како се напомиње, сви чланови посаде, укључујући и два капетана брода, на броју су и нису пријављене никакве повреде.

Након рушења моста, портпарол ватрогасне станице Балтимора Кевин Картрајт изјавио је да је у току потрага за најмање седам особа за које се верује да су упале у воду, као и да је у току "развој догађаја са масовним жртвама".

Теретни брод ударио је у мост, након чега се запалио и потонуо. Том приликом више возила упало је у реку Патапско.

Брод који је ударио у мост у Балтимору учествовао у инциденту у Белгији 2016.

Брод "Дали" је власништво данске компаније "Маерск" и јутрос је заплвио према Шри Ланки, преноси Ројтерс.

Дугачак је 289 метара и пловио је под заставом Сингапура, пренели су амерички медији наводећи да нема повређених међу члановима посаде.

Брод "Дали" је ударио рано јутрос у један од носећих стубова моста након чега се метална конструкција срушила у реку Патапско, а најмање седам аутомобила је упало у воду.

Мост "Френсис Скот Ки" изграђен је 1972. године и дугачак је око три километра и има четири саобраћајне траке које се налазе на 56 метара изнад реке.

Отворен је за саобраћај 1977. године и назван по Франсису Скоту Кију који је 1814. године написао химну САД у којој се слави победа Американаца над Британцима у бици код Балтимора.

Према подацима управе за транспорт државе Мериленд преко овог моста годишње пређе 11,3 милиона возила.

Званичници града Балтимора саопштили су да је најмање седам возила са 20-ак људи пало са моста у реку Патапско, као и да је једна особа тешко повређена.

Си-Ен-Ен је пренео да је челник округа Балтимор Џони Олшевски потврдио да су почеле ронилачке спасилачке операције.

"Са изласком сунца коначно смо у могућности да започнемо ронилачке операције. Нажалост, то нисмо могли раније да урадимо", рекао је Олшевски.

Власт округа Балтимор саопштите су да је у току истрага о томе шта се догодило, истичући да су у фокусу потрага и спасавање преживелих.

Полиција Балтимора је саопштила да нема назнака да је у питању био чин тероризма.

Бела кућа: Бајден информисан о урушавању моста

Амерички председник Џо Бајден обавештен је о урушавању моста "Френсис Скот Ки" у Балтимору и напорима у вези са потрагом и спасавањем несталих, саопштила је данас Бела кућа.

"Он ће током дана наставити да добија информације од свог тима", наводи се у саопштењу, преноси Ројтерс.

Америчка обалска стража је навела да се више возила налази у води.

Бајден о мосту у Балтимору: Нећемо чекати власника брода, влада ће платити обнову



Председник САД-а Џо Бајден назвао је урушавање моста у Балтимору "страшном несрећом", додао да се и даље шест људи води као нестало, али да би та бројка могла да порасте, те казао како ће влада покрити све трошкове новог моста.

Бајден се обратио новинарима у Белој кући, на ванредној конференцији за медије.

Он је рекао да је лично много пута прешао овај мост док је путовао од своје матичне државе Делавер.

Бајден је поновио да званичници процењују да је шест особа нестало, али да би се тај број могао променити.

Како је истакао, операција потраге и спасавања људи је „главни приоритет“, а војска је на лицу места спремна да почне да уклања олупину.

„Инжењерски корпус војске ће предводити напоре да се очисти канал“, каже он, додајући да ће ићи у Балтимор.

Слање робе преко луке, једне од најпрометнијих у САД, обустављено је.

Председник САД- каже да је од виталног значаја да мост буде стављен у функцију што је пре могуће.

Лука Балтимор, каже он, једно је од највећих бродских чворишта у тој земљи.

„Прошле године су имали промет рекордне количине терета. То је такође највећа лука у Америци и по увозу и по извозу аутомобила“, каже он, додајући да кроз ту луку сваке године прође 800.000 возила.

Такође каже да 15.000 радних места „зависи од те луке, а да ће учинити све што могу да заштите та радна места“.

„Савезна влада ће платити целокупну поправку тог моста“, каже Бајден, али додаје да би то захтевало од чланова Конгреса да одобре потрошњу.

Новинар је питао председника да ли компанија која је била власник теретног брода који је изазвао несрећу треба да сноси одговорност за трошкове поправке.

„То би могло да се деси, али нећемо чекати да се то деси“, одговорио је.

Бајден ипак није одговорио на многа питања новинара, рекавши да је тренутни приоритет потрага и спасавање несталих.

(РТВ)